J

G-2RB

s e 132 3¢

2RB 720

B aehik E St gerhsk
400 400
—— 50Hz -
— — 60Hz
T 300 A T 300
< 200 £
z ézw
N >
B 2
é 100 + g 100 -
0 . : . : . ‘ 0 ! ! ! ! ! !
700 600 500 400 300 200 100 0 0 100 200 300 400 500 600 700
<Mhar ap BEE (AZ) BEZ (EgHop  mbar
12 12
—— 50Hz
—— 50Hz — — 60Hz
— — 60Hz
T |
LR 4
& n
s o
t ir
Z 31 =
K *
(KW) (KW)
0 ! ‘ } ! ! ! 0 . ! | ‘ ! }
700 600 500 400 300 200 100 0 0 100 200 300 400 500 600 700
mbar  Ap @EZE (HZ) BEZ (E4)sp  mbar_
150 150
— 50Hz —— 50Hz
A300q ﬁggg — — 60Hz — — 60Hz
A307 %
T 100 \ Tmo
E" =
5
ﬁi 50 A K 50
ﬂ_ _t.
& 7+
inK |n{%
0 ‘ ‘ ‘ : ; . 0 ! ! ! | :
700 600 500 400 300 200 100 0 0 100 200 300 400 500 600 700

Jmbar ap REE (EZE)

MEREMLERTEMI 15CER, KSEHH 1013mbar B TIEERATRLA, 2

WiRE £10%,
WMANZESFIFEIRE AT 25 CH, RATEEERSBEE.
EHENITESM, BSRNER.

BEE (E#)op  mbar

RIB M RERI A ST BB TR T, BB G-2RB RFIRHLERAT L
FRESHELE, BAATLUER 50Hz #1 60Hz, EBHRIPZERZ IP55 HH
J83F UL 1 CSA TAIE.

iLigiEsc B A D)

04/2010 $HARSH AR A



MFERHLR T 2RB720 (mm)

2RB720.-...1.
"l 2RB 720.-...4.
d: -5

A
YxZ

= ..
il

PX-3 X 120°

4 3 T | 1200\_3/
© NI AN °
i g L LT
TR S S k— M
-aH 2 L 1
~+ei- & F
E
Type Phases X-Bohrungen
A | A B [ D E F G H|H|J K L M N 0 |OP| Q2R| S T u V) \ Vi Vi1 X YxZ | X-Holes w
2RB 720-7THH16 3~ | 426 | 426 | 410 | 63 | 290 | 325 | 473 | 191 | 197 | 162 | 128 | 140 | 180 | 84 | 205 | 53 | 55 | 83 | 15 | 4.5 | 130 | M8x17 | M25x1.5 | M16x1.5 - - 240 | M10x20 §1.5°171.5°/291.5° 29

=3

2RB 720-THH26 3~ | 426|426 | 410 | 63 | 290 | 325 | 496 | 188 | 197 | 162 | 135 | 140 | 180 | 84 | 205 | 53 | 55 | 83 | 15 | 4.5 | 130 | M8x17 | M32x1.5 | M32x1.5 | M32x1.5 | M32x1.5 | 240 | M10x20 5151502915 42

2RB 720-THH37 3~ | 426 | 426 | 410 | 63 | 290 | 325 | 526 | 209 | 197 | 162 | 148 | 140 | 180 | 84 | 205 | 53 | 55 | 83 | 15 | 4.5 | 130 | M8x17 | M32x1.5 | M32x1.5 | M32x1.5 | M32x1.5 | 240 | M10x20 S1L5NT5N9.5 42

2RB 720-THH47 3~ | 426 | 426 | 410 | 154 | 290 | 325 | 571 | 226 | 197 | 162 | 167 | 140 | 180 | 200 | 205 | 94 | 55 | 83 | 15 | 4.5 | 130 | M8x17 | M32x1.5 | M32x1.5 | M32x1.5 | M32x1.5 | 240 | M10x20 S1L5NT5 0915 42

2RB 720-THH57 3~ | 426 | 426 | 410 | 154 | 290 | 325 | 571 | 226 | 197 | 162 | 167 | 140 | 180 | 200 | 205 | 94 | 55 | 83 | 15 | 4.5 | 130 | M8x17 | M32x1.5 | M32x1.5 | M32x1.5 | M32x1.5 | 240 | M10x20 S15MT 5095 42

imTigEscdBIRAD) 04/2010 AR S A



RIS

2RB720 &%
%S |iTaRS WE  SEhE MNEE BE BT RFHBEE RE B8
zs E4R
Hz kw \Y; A mbar mbar dB(A) kg
3~ 50/60 Hz IP55 4455545 F
A300 | 2RB720-7HH16 | 50 2.2 200D ... 240D | 345Y...415Y 97D | 56Y | -220 210 73 43
A301 | 2RB720-7HH16 | 60 2.55 220D ... 275D | 380Y...480Y 10.3D | 6.0Y | -170 150 76 43
A302 | 2RB720-7HH26 | 50 3.0 200D ... 240D | 345Y...415Y 125D | 7.2Y | -280 260 73 48
A303 | 2RB720-7HH26 | 60 3.45 220D ... 275D | 380Y...480Y 12.6D | 7.3Y | -230 200 76 48
A304 | 2RB720-7HH37 | 50 4.3 345D ... 415D | 600Y...720Y 10.0D | 5.2Y | -360 380 73 54
A305 | 2RB720-7HH37 | 60 48 380D ... 480D | 660Y...720Y 10.4D | 6.0Y | -350 320 76 54
A306 | 2RB720-7HH47 | 50 55 345D ... 415D [ 600Y...720Y 133D | 7.7Y | -440 500 73 66
A307 | 2RB720-7HH47 | 60 6.3 380D ... 480D | 660Y...720Y 133D | 7.7Y | -440 500 76 66
A308 |2RB720-7HH57 | 50 7.5 345D ... 415D [ 600Y...720Y 16.7D | 9.6Y | -440 570 73 73
A309 |2RB720-7HH57 | 60 8.6 380D ... 480D | 660Y...720Y 17.3D [10.0Y | -460 660 76 73
HEBETEHE
Ood
50Hz 60Hz T
/,x 3~
\ 185...225 V D/320...390 V Y 200...240 V D/345..415 V Y H 1
. 200...240 V D/345..415 V Y 200...275 V D/380...480 V Y H 6
345..415V D 380...480 VD H 7
500 V D 575V D C 5

BT 2RB ZAFISRHUTLA T AREFEN - {EFEIES (LVD) 2006/95/EC, KEskeaMlin
E EN60034-1:2004, E3F3RZ (EMC) EN55014-1/2, EN61000-2/-3/-4/-6

1) EBENHLED UL KR UL1004-1
2) BREIREE DR E R A SR
3) ME - REREHE - EFIREDIN EN 21680 F0fE . MEEBR 1K, SRWEX

O (EH) SO (AR) SEE—FRE, BRIREKBER .
XTHEAIS AR REL , BURFERNTN, BASITEM.

T B M Ae L E B AR LR BRBA R 94/4EG AR E AT AR 4
TR S A M AT LU : 268 36, 3/26G, 3D #13/2D

FEE DB EEEEEIT ARSI

FRABRALEIE T 232EB DIN EN 60 034 / DIN IEC 34-1 f5fE , SREZREF.
ZHENEREEETAAFEABEEER +/- 10% ETRERETARFE
FBEEER +/- 5%

AR E AR ER R +/-5% RKESERE . RESE TERER 90% MR X
AERENSERS, BERFULIFHERE +/-10% BSEE.

A SR AR ER UL FRER AL, BERIFERTERER -10% F1 -6%.
SRR R IFCER =/-2%.

i LigESCWBIRA D)

ik I A R T IFEEE TAERX
BR4R: 317523

HiE: 0086-576-86428999

fEE: 0086-576-86409555

E-mail: greenco@greenco. cn
Http://www. greenco. cn



